Toelichting brief
In bijgaande brief is een voorbeeld zienswijze gegeven op het voorontwerp Bestemmings​plan BAT-terrein. In deze brief staat aangegeven dat de ondertekenaar het niet eens is met het voorgenomen nieuwe bestemmingsplan van de gemeente Zevenaar voor het BAT-terrein. 
Het indienen van een zienswijze op dit ontwerpbestemmingsplan is de enige mogelijkheid om later beroep aan te kunnen tekenen tegen een vastgesteld bestemmingsplan waarin de grenzen van toekomstige bouwplannen worden vastgelegd. Daarom kan dit alleen nu (voor 20 juni) en niet meer op een later tijdstip, wanneer er wellicht meer van de exacte bouw​plannen bekend is.

Een zienswijze indienen kan alleeen gedaan worden door een rechtspersoon. Een rechts​persoon is een individuele burger, u als omwonende, of een bedrijf, vereniging of stichting. Omdat het nu vooral te kort dag is om een buurtvereniging of iets dergelijks op te richten, willen wij de volgende werkwijze voorstellen om toch een brede steun te krijgen voor onze bezwaren. En om de gemeente aan te geven dat deze bezwaren door een grotere groep mensen gedragen worden. Als u een zienswijze heeft ingediend kunt u op een later moment op persoonlijke titel alsnog een beroep indienen. Een dergelijk beroep heeft dan waarschijn​lijk meer kans van slagen als nu door een grote groep mensen aangegeven is dat zij het niet eens zijn met het ontwerpbestemmingsplan. Dus nu veel zienswijzes indienen (ook al zijn die identiek, of juist omdat die identiek zijn) geeft de gemeenteraad een signaal dat er breed gedragen bezwaar is tegen het ontwerpbestem​mingsplan en dat geeft meer kans dat de gemeenteraad dit ontwerpbestemmingsplan niet in zijn huidige vorm zal vaststellen. 

Alleen ondertekenen van een handtekeningenlijst voldoet nu dus niet.

In bijgaande brief kunt u met pen uw eigen naam- en adresgevens toevoegen zodat het uw brief wordt. Vergeet niet deze brief te ondertekenen. Als u het digitaal wilt invullen, en wellicht iets wilt aanpassen, de brief staat ook op onze site: www.kagei.nl. Denk er wel aan dat de brief uiterlijk 20 juni bij de gemeente binnen moet zijn.
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