
Zevenaar, 17 juni 2012
Persbericht
Openbare informatiebijeenkomst centrumbewoners bestemmingsplan BAT-terrein
Dinsdag 19 juni houdt het buurtcomité Centrum een openbare informatieavond over het Ontwerp bestemmingsplan BAT-terrein. Het buurtcomité verzorgt een presentatie over de mogelijke gevolgen van dit bestemmingsplan voor de centrumkant van het BAT-terrein. Tevens zal een zienswijze worden gepresenteerd die dezelfde avond door de mensen kan worden ondertekend. De avond wordt afgesloten door het gezamenlijk indienen van alle zienswijzen bij het gemeentehuis. 
De bijeenkomst vindt plaats op dinsdag 19 juni in Ons Huis, Dr. Honigstraat 1, Zevenaar. Aanvang 20.00 uur.
Toelichting:

Een aantal bewoners van de Kerkstraat is geschrokken van de invulling van het ontwerp bestemmingsplan BAT-terrein aan de centrumzijde. Te hoog, te massaal, teveel verkeer en dus een te zware aantasting van woon- en leefmilieu. 19 meter hoge flats langs de Kerkstraat en het Stationsplein zijn voor de bewoners niet acceptabel. Omdat al snel bleek dat meer buurtbewoners deze mening deelde, is het buurtcomité Centrum opgericht. 

Doel van het comité is de bewoners van het gebied rond het BAT-terrein te informeren en te mobiliseren. Door zoveel mogelijk steun te krijgen voor onze zienswijze hopen wij de gemeenteraad met onze argumenten te overtuigen om het bestemmingsplan op basis van onze zienswijze aan te passen en aldus gewijzigd vast te stellen.

Onze bezwaren en zienswijze:

In het bestemmingsplan is de centrumkant in onze ogen het vergeten deel. In uitwerking en toelichting ligt de focus volledig op de relatie BAT-terrein en het landgoed Huis Sevenaer. De invulling van de westzijde van het terrein kenmerkt zich door een maximale invulling van bebouwingsmogelijkheden (zowel in hoogte als in bouwvlak), zonder recht te doen aan het historische karakter en de ruimtelijke kwaliteit van dit deel van Zevenaar. Als voorbeeld: zelfs de in het bestemmingsplan benoemde monumentale bomen op het BAT-terrein mogen volgens de plankaart gewoon worden volgebouwd. 

De Markt in het verlengde van de Wittenburgstraat kent een prachtige groene doorkijk die tevens een mooie scheiding is tussen oud- en nieuwbouw. Deze doorkijk mag niet geblokkeerd worden door nieuwbouw op het BAT-terrein. 

In de Kerkstraat is volgens het plan een soort Pelgromhof mogelijk. 19 Meter hoge appartementen strak aan de straat en inderdaad in plaats van de monumentale bomen. Met, op een onoverzichtelijk punt, een ontsluiting voor autoverkeer en heel veel langzaam verkeer van de nieuwe BAT-wijk en Groot Holthuizen.
De straat kenmerkt zich, als enige straat in Zevenaar, door een redelijk aaneengesloten front van 19e eeuwse gevels met aan de overzijde een groene ruimte en het voormalige hoofdkantoor van de BAT als markant hoogtepunt. We willen het voorterrein van het BAT-terrein dan ook beperkt bebouwd zien, zowel in bouwvlak als in bouwhoogte, passend in het karakter van de straat.

Het Stationsplein is nu de groene (OV-)entree van Zevenaar. Het parkje, de bomen achter het Zwanejong en de historische panden (o.a. Huis Rijck) zorgen voor een groene en vriendelijk uitstraling. In de plannen is het mogelijk dat dit beeld aangevuld wordt met een muur van 19 meter hoge appartementencomplexen op de achtergrond. Hierbij is ook Huize Mathena niet veilig, want ook hier overheen is het bouwvlak getekend. Ook dit deel van het BAT-terrein willen wij dan ook beperkt bebouwd zien, zowel in bouwvlak als in bouwhoogte, passend bij het karakter van de straat. 

Wij zijn blij dat het BAT-terrein opnieuw ontwikkeld wordt, maar vinden dat de ontwikkelingen aan de grenzen van het gebied natuurlijk en passend moeten aansluiten op de bestaande bebouwing. 

Onze volledig zienswijze en de presentatie zijn te vinden op www.kagei.nl/Bestemmingsplan.   
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